



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,145 - 2019 ඔක්තෝබර් මස 11 වැනි සිකුරාදා - 2019.10.11

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

තනතුරු ඇබැරුව

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව

මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු — මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් කොට්ඨාසවලට අදාළ මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ රෙජිස්ට්‍රාර් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

01. ඉල්ලුම්කරුවන් අදාළ මුස්ලිම් විවාහ ලියාපදිංචි කිරීමේ කොට්ඨාසය තුළ ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්තා වූ හා සැහෙන දේපළක් හිමි ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සැලකිල්ල ලබන අය විය යුතු ය.

02. මෙම තනතුර සඳහා මුස්ලිම් පුරුෂ පක්ෂයට පමණක් ඉල්ලුම් කළ හැකි ය.

03. ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 40 ට නොඅඩු විය යුතු අතර, අවුරුදු 62 ට නොවැඩි විය යුතු ය. (විශ්‍රාම ගැන්වීමේ උපරිම වයස අවුරුදු 65 වේ.)

04. මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරයක් සඳහා ඉල්ලුම්කරන්නන් විවාහක අයවිය යුතු අතර විවාහ වී වසර 05කට නොඅඩු විය යුතු ය. වැන්දඹු හෝ දික්කසාද නොවිය යුතු ය.

05. අයදුම්පත් කැඳවනු ලබන මුස්ලිම් විවාහ කොට්ඨාසයට ඇතුළත් වන ගම් ලැයිස්තුව/ග්‍රාම නිලධාරී වසම්, අධ්‍යාපන හා අනෙකුත් පුද්ගලික ආදිය පිළිබඳ අමතර විස්තර පහත උපලේඛනයේ සඳහන් දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය හෝ අදාළ ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාල, ග්‍රාම නිලධාරී කාර්යාල, සමාද්ධි සංවර්ධන සමිති කාර්යාල හා තැපැල් කාර්යාල ආදී කොට්ඨාසයේ ප්‍රසිද්ධ ස්ථානවල ප්‍රදර්ශනය කර ඇති දත්විමවලින් බලාගත හැකිය.

06. මේ සඳහා අවශ්‍ය ඉල්ලුම්පත් හා ගම් ලැයිස්තුව/ග්‍රාම නිලධාරී වසම් ඇතුළත් "ඇමුණුම I" අදාළ දිස්ත්‍රික්කයේ දිස්ත්‍රික් ලේකම් (දිසාපති) කාර්යාලයෙන් හෝ අදාළ ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයෙන් හෝ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

07. සම්පූර්ණ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 2019 නොවැම්බර් මස 13 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර උපලේඛනයේ සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් යැවිය යුතු ය.

එන්. සී. විතානගේ,
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්.

2019 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, චෝන්දිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
අංක 234/එ3, රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

උපලේඛනය

දිස්ත්‍රික්කය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	ඉල්ලුම්පත් කැඳවන කොට්ඨාසය හා නනතුර	ඉල්ලුම්පත් එවිය යුතු ලිපිනය
මහනුවර	යටිනුවර	උඩුනුවර හා යටිනුවර කොට්ඨාසයේ දෙහිඅංග මුරුකලාව ප්‍රදේශයේ මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මහනුවර.
මහනුවර	පන්විල	පාතදුම්බර කොට්ඨාසයේ පන්විල ප්‍රදේශයේ මුස්ලිම් විවාහ රෙජිස්ට්‍රාර් ධුරය	දිස්ත්‍රික් ලේකම්/අතිරේක රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්, දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මහනුවර.

10-664

I වැනි කොටස : (IIආ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

තීරණය කළ ටෙන්ඩර්පත් පිළිබඳ දැන්වීම

අඹගමුව කෝරළය - ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය

විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම

නැවත රේන්ද විකිණීම - 2020 වර්ෂය

2020 වර්ෂයට අදාළව 2019.09.18 දින අඹගමුව කෝරළය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ දී පවත්වන ලද විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම් විකිණීමේ කටයුත්තේ දී ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය සෑහීමකට පත්වන ආකාරයෙන් ටෙන්ඩර් මිල ගණන් ඉදිරිපත් නොවීම හේතුවෙන් ඉහත විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම් රේන්දය නැවත විකිණීමට සූරාබදු කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් තීරණය කර ඇති අතර, ඊට අදාළ නිවේදනය සහ කොන්දේසි පහත දක්වා ඇත.

1982 අගෝස්තු මස 20 වැනි දින අංක 207 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකර ඇති 1983 වර්ෂය හා ඊට පසු කාල පරිච්ඡේදයන් සඳහා වලංගු විදේශ මත්පැන් (ධාන්‍යවලින් මෙරට නිපදවන ලද බීම වර්ග ඇතුළුව) තැබෑරුම් රේන්ද විකිණීමේ කොන්දේසිවලට යටත්ව 2020 වර්ෂය තුළ දී පහත සඳහන් උපලේඛනයන්හි දැක්වෙන විදේශ මත්පැන් (ධාන්‍යවලින් මෙරට නිපදවන ලද බීම වර්ග ඇතුළුව) සිල්ලරට විකිණීමේ තනි අයිතිය මිල දී ගැනීම සඳහා අඹගමුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් 2019.11.09 වැනි දින පහත සඳහන් උපලේඛනයන්හි දැක්වෙන වේලාව දක්වා ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

02. (අ) සෑම ටෙන්ඩරයක්ම දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාලයකින් ලබාගත හැකි නියමිත ටෙන්ඩර් පෝරමය විය යුතු ය.
- (ආ) ඇප මුදලක් ද වශයෙන් ඕනෑම ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාලයක පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන ආකාරයට ටෙන්ඩර් මුදලක් ද තැන්පත් කර ලබාගන්නා නිල කුචිතාන්තිය; සහ
- (ඇ) ටෙන්ඩර්කරුගේ ඉඩකඩම් ආදී නිශ්චල දේපළ පිහිටි ප්‍රදේශයේ අතිරේක ආණ්ඩුවේ ඒජන්තගෙන/ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගෙන් ලබාගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරුගේ වත්කම් පිළිබඳ සහතිකයක් ටෙන්ඩරය සමග ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. ටෙන්ඩර් සහ වත්කම් පිළිබඳ සහතික කිරීම පිළිබඳ යටෝක්ත විකිණීමේ කොන්දේසිවල අඩංගු නියමයන් විධිමත් ලෙස පිළිපැදිය යුතු බව ටෙන්ඩර්කරුවන් වෙත නිවේදනය කෙරේ.
- (ඈ) ටෙන්ඩර්පත් සම්පූර්ණ කිරීමේ දී පහත සඳහන් අවශ්‍යතාවයන් කෙරෙහි සැලකිලිමත් විය යුතු ය :
 - (i) ටෙන්ඩර් පත්‍රය මුළුමනින් ම සම්පූර්ණ කළ යුතු ය. මෙසේ කිරීමේ දී එහි පහත සඳහන් කරන ගණන් ඉලක්කමෙන් පමණක් නොව අකුරින් ද ලිවිය යුතු ය.
 - (ii) සම්පූර්ණ කරන ලද ටෙන්ඩර්පත්වල නියමිත සාක්ෂිකරුවන්ගේ අත්සන්වලට අමතරව පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ හැඳුනුම්පත් අංකය ද යෙදිය යුතු ය.
 - (iii) සෑම වෙනස් කිරීමක්ම/කපා හැරීමක්ම ටෙන්ඩර්කරුගේ සම්පූර්ණ අත්සන හා දිනය යෙදීමෙන් සහතික කළ යුතු ය.

(iv) සෑම සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරුවකුම ටෙන්ඩර් පෝරම සමග තම ජාතික හැඳුනුම්පත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

මෙම නියමයන්ට පටහැනි වූ ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

03. විධිමත් ලෙස සම්පූර්ණ කරන ටෙන්ඩර් පත්‍රය, ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල සඳහා ලබාගන්නා ලද නිල කුචිතාන්තිය සහ වත්කම් පිළිබඳ සහතිකයක් සමග ලියුම් කවරයක බහා, සිල් තබා, කවරයේ වම් කෙළවර මුදුනේ නියමිත තැබෑරුම් අංක හා නම සඳහන් කර, අඹගමුව කෝරළයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ ඒ සඳහා තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ ටෙන්ඩර් භාරගැනීම අවසන් වීමට පෙර තැන්පත් කළ යුතු ය. ටෙන්ඩර් පත්‍රය තැපෑලෙන් එවන්නේ නම් ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ වේලාව ඉකුත් වීමට පෙර අඹගමුව කෝරළයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් වෙත ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ ශිෂ්‍යාමි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය.

04. ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසන් වේලාව පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වේ. එකී වේලාවේ ටෙන්ඩර්කරුවන් අඹගමුව කෝරළයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ දී පෙනී සිටිය යුතු ය.

05. ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් භාරගැනීමේ හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය මා සතු ය.

06. තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරු ගැණුම්කරු ලෙස ප්‍රකාශයට පත් කළ වහාම එදින පස්වරු 2.00ට පෙර ඇප තැන්පත් මුදල වශයෙන්, අඹගමුව කෝරළයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි වාරික තුනකට නොඅඩු මුදලක්, අඹගමුව කෝරළයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ තැන්පත් කළ යුතු ය. මෙම මුදල ප්‍රාදේශීය ලේකම් නමින් ගිණිගත්තේන මහජන බැංකුවේ වර්ෂයක ස්ථිර තැන්පත් ගිණුමක රඳවා ගැනීමට එකඟ විය යුතු ය. මෙම තැන්පතු මුදලින් හෝ බැංකුව විසින් ගෙවීම සඳහා යන්න සටහන් කරන ලද වෙක්පතකින් හෝ මහජන බැංකුවෙන් "ආරක්ෂිත වෙක්පත්" ස්වරූපයෙන් ගෙවිය යුතු ය. අවශ්‍ය මුද්දර ආදිය ඉදිරිපත් කොට කොන්දේසි මාලාවට හා කොන්ත්‍රාත්තුවකට අත්සන් තැබිය යුතු ය.

07. පොරොන්දුවන ටෙන්ඩර් මුදල වාරික වශයෙන් මුදලින් පමණක් ගෙවිය හැකි අය ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

08. කිසියම් ටෙන්ඩරයක් කිහිප දෙනෙකු වශයෙන් හවුලේ ඉදිරිපත් කරනු ලබන්නේ නම් ඒ එක් එක් අයවලුන්ගේ පෞද්ගලික ලිපිනයන් වෙත වෙනම පැහැදිලිව දැක්විය යුතු ය.

09. මෙම ටෙන්ඩර් විකිණීම සම්බන්ධයෙන් මාගේ තීරණය අවසන් තීරණය වේ.

10. රේන්ද විකිණීම හා අදාළ කොන්දේසි සහ වෙනත් වැඩි විස්තර සඳහා අඹගමුව කෝරළයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයෙන් විමසීම කළ යුතු ය.

ආර්. ටී. පී. සුමනසේකර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
අඹගමුව කෝරළය,
ගිණිගත්තේන.

2019 සැප්තැම්බර් මස 26 වැනි දින,
ගිණිගත්තේන අඹගමුව කෝරළයේ,
ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ දී ය.

සහිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා භාරගන්නා සියලුම දැන්වීම් ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැරුව, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙනදේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලුම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතුය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2019 නොවැම්බර් මස 01 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2019 ඔක්තෝබර් මස 18 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතුය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතුය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2019 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.



උපලේඛනය				02.	දික්විය	හැටන් දික්විය නගර සභා සීමාවේ කොට්ඨාස අංක 04 තුළ	2019.11.09 පෙ. ව. 10.30	රු. 5,000
දින	නැමැත්ත	නැමැත්ත	වෙනත් තොරතුරු	03.	දික්විය	හැටන් දික්විය නගර සභා සීමාවේ කොට්ඨාස අංක 05 තුළ	2019.11.09 පෙ. ව. 10.30	රු. 5,000
01.	නෝර්වුඩ්	නෝර්වුඩ් නගර බල ප්‍රදේශය අංක 03 තුළ	2019.11.09 පෙ. ව. 10.30	10-513				

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

දිසා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය - අම්පාර	අනු. අංකය	නඩු අංකය	විස්තරය	ප්‍රමාණය	දිසා/මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය - වාලච්චේන
අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ රාජසන්නක වී ඇති වැලි හා බොරළු/පස් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම	01	93652			වාලච්චේන අධිකරණය විසින් රාජසන්නක කරනු ලැබූ හා මේ වනතුරු හිමිකම් නොපාන ලද භාණ්ඩ වෙන්දේසිය
අම්පාර මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ අවසන් වී ඇති නඩු වලට අදාළ රාජසන්නක කරන ලද වැලි හා බොරළු/ පස් 2019.10.26 දින පෙ.ව. 10.00 ට අම්පාර දිසා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණ භූමියේ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.	02	93691			වාලච්චේන දිසා හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ පහත සඳහන් නඩු රාජසන්නක කරනු ලැබූ හා මේ වනතුරු හිමිකම් නොපාන ලද පහත සඳහන් භාණ්ඩ 2019.10.26 වැනි දින අධිකරණ පරිශ්‍රය තුළ දී පෙ.ව. 9.00 ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.
02. මෙහි පහත සඳහන් වැලි හා බොරළු/ පස් සම්බන්ධයෙන් හිමිකම් කියන අයෙකු වෙතොත් වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට ප්‍රථම තම හිමිකම් අධිකරණ රෙජිස්ට්‍රාර්වරයා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.	03	93715			02. කටුරුන් හෝ මෙහි සඳහන් කුමන හෝ භාණ්ඩයක අයිතිය සම්බන්ධයෙන් ඉල්ලුම් කරන්නේ නම් විකිණීමට නියමිත දිනයේ විකිණීම ආරම්භ කිරීමට පැය 1/2 (භාගයකට) පෙර තමාගේ අයදුම් ලිඛිතව මෙම අධිකරණයට ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.
03. රෙජිස්ට්‍රාර්වරයාගේ අවසරය මත එදින පෙ.ව. 9.15 සිට පෙ.ව. 9.45 දක්වා කාලය තුළ වැලි හා බොරළු /පස් පරීක්ෂා කිරීමට ඉඩදෙනු ලැබේ. අධිකරණය විසින් නියම කරනු ලබන අවම ලංසුව නොපිළිගැනෙන අවස්ථාවලදී අධිකරණ අභිමතය පරිදි එම වැලි හා බොරළු/ පස් වෙන්දේසියෙන් ඉවත් කරගැනීමේ අයිතිය අධිකරණය සතුව පවතී. වෙන්දේසියේදී මිල දී ගනු ලබන වැලි හා බොරළු /පස් සඳහා එවෙලේම මුදල් ගෙවිය යුතු අතර වෙක්පත්, මුදල් ඇණවුම් භාරගනු නොලැබේ. තවද, ප්‍රවාහන බලපත්‍ර වැලි හා බොරළු /පස් මිලදී ගන්නා අය විසින් ලබා ගත යුතුය.	04	93742	වැලි	කියුබ් 10 යි.	03. මහජනතාව අධිකරණ රෙජිස්ට්‍රාර්ගේ අනුමැතිය ඇතිව විකිණීමට පැය 1/2 (භාගයකට) පෙර භාණ්ඩ අධිකරණය කල හැක.
04. වෙන්දේසියේදී මිලදී ගනු ලබන වැලි හා බොරළු/පස් අධිකරණයෙන් ලබාදෙන කාල සීමාව අනුව, අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතුය. වෙන්දේසිය සම්බන්ධයෙන් පැමිණිලි කිසිවක් තිබේනම් වෙන්දේසිය පවතින අවස්ථාවේදී ඉදිරිපත් කල යුතු අතර, වෙන්දේසියෙන් පසුව ලැබෙන පැමිණිලි කිසිවක් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්දේසියේ වැලි හා බොරළු/පස් ඉල්ලුම් කිරීමට පැමිණෙන්නන් තම ජාතික හැඳුනුම්පත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.	05	93952			04. වෙන්දේසියේ දී විකුණන ලද භාණ්ඩ ප.ව. 4.00 ට පෙර මෙම අධිකරණ පරිශ්‍රයෙන් ඉවත් කල යුතුයි.
	06	94009			05. වෙන්දේසියේ දී විකිණීම සඳහා තබා ඇති කුමන හෝ භාණ්ඩයක ඇස්තමේන්තු මිල නොලැබෙන විට දී එම භාණ්ඩය වෙන්දේසි විකිණීමෙන් නැවත ලබාගැනීමේ අයිතිය අධිකරණය තමන් සතුව රඳවා ගනී.
	07	94090			06. සියලුම ගෙවීම් මුදල්වලින් කල යුතු අතර වෙක්පත් භාරගනු නොලැබේ.
	08	94089			07. ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියට සහභාගිවන්නන් අනිවාර්යයෙන් තමාගේ ජාතික හැඳුනුම්පත සමඟ සහභාගී විය යුතුයි.
	09	94336			08. ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසිය සම්බන්ධයෙන් පැමිණිලි ඇතොත් නියමිත දින වෙන්දේසි කටයුතු අවසන් වීමට පෙර අධිකරණයට දැනුම් දිය යුතුයි. පසුව කරනු ලබන කිසිදු පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ.
	10	94348			
	11	94358			
	12	94383			
	13	94385			
	14	94394			
	15	94393			

දිසා/මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය - වැල්ලවාය

අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලබන භාණ්ඩ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම.	අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලබන භාණ්ඩ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම.
වැල්ලවාය, දිසා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ නඩුවලට අදාළ රාජසන්නක කරන ලද හා මෙතෙක් හිමිකම් නොපාන පහත සඳහන් නඩු භාණ්ඩ 2019.10.26 වෙනි දින පෙ.ව. 09.30 ට අධිකරණ භූමියේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.	01. මෙහි වෙන්දේසි කරනු ලබන කිසියම් භාණ්ඩයක් සම්බන්ධයෙන් හිමිකම් පාත්තෙකු වේ නම්, ඒ පිළිබඳ වෙන්දේසි පවත්වනු ලබන දින පෙ.ව. 09.30 සිට පෙ.ව. 10.00 දක්වා කාලය ඇතුළත ස්වකීය අයිතිවාසිකම් අධිකරණ රෙජිස්ට්‍රාර්වරයා වෙත ලිඛිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
02. රෙජිස්ට්‍රාර්වරයාගේ අවසරය ලබාගෙන වෙන්දේසිය ආරම්භයට පැය 1/2 කට ප්‍රථම වෙන්දේසියේ විකිණීමට නියමිත භාණ්ඩ පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.	02. වෙන්දේසියෙන් මිලදී ගනු ලබන භාණ්ඩ එදිනම මුදල් ගෙවා අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතුය.
03. අධිකරණය විසින් නියම කරනු ලබන අවම ලත්සුව නොපිළිගන්නා අවස්ථාවේ දී අධිකරණයේ අභිමතය පරිදි එම භාණ්ඩ වෙන්දේසියෙන් ඉවත් කර ගැනීමේ අයිතිය අධිකරණය සතුවේ.	03. සියලුම මිලදී ගැනීම් සඳහා වන ගෙවීම් ලංකාවේ වලංගු මුදලින් ගෙවිය යුතු අතර, වෙක්පත් හා මුදල් ඇණවුම් භාරගනු නොලැබේ.
04. වෙන්දේසියෙන් මිලදී ගනු ලබන භාණ්ඩ එදිනම මුදල් ගෙවා අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතුය.	04. භාණ්ඩ මිලදී ගැනීම පිණිස ජාතික හැඳුනුම්පත හෝ වෙනත් පිළිගත හැකි හැඳුනුම්පතක් අනිවාර්ය වේ.
05. සියලුම මිලදී ගැනීම් සඳහා වන ගෙවීම් ලංකාවේ වලංගු මුදලින් ගෙවිය යුතු අතර, වෙක්පත් හා මුදල් ඇණවුම් භාරගනු නොලැබේ.	07. වෙන්දේසි සම්බන්ධයෙන් පැමිණිලි කිසිවක් තිබේ නම්, වෙන්දේසිය පවත්වනු ලබන අවස්ථාවේ ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, වෙන්දේසියෙන් පසු ලැබෙන පැමිණිලි කිසිවක් භාරගනු නොලැබේ.
06. භාණ්ඩ මිලදී ගැනීම පිණිස ජාතික හැඳුනුම්පත හෝ වෙනත් පිළිගත හැකි හැඳුනුම්පතක් අනිවාර්ය වේ.	08. වෙන්දේසියේදී විකුණනු ලබන වාහන සම්බන්ධයෙන් මෝටර් රථ පරීක්ෂකවරයා විසින් අබලි ලෙස නියම කරන ලද වාහන සඳහා නැවත ගැනුම්කරු විසින් ලියාපදිංචි කිරීමට කිසිදු ලේඛනයක් අධිකරණය ලබා දෙනු නොලැබේ.

අනු. අංකය	නඩු අංකය	විස්තරය	ප්‍රමාණය	අංක	නඩු අංකය	නඩු භාණ්ඩය	අංකය
01	92702			1	32597/S/18	යතුරු පැදි- ලියාපදිංචි නොකර	01
02	92703			2	31775/F/17	Dual purpose ලොරි	02
03	92737			3	4022/MT/16	යතුරු පැදි	03
04	92761			4	B/170/16	ට්‍රැක්ටර්	04
05	92802			5	31135/F/17	යතුරු පැදි	05
06	92848			6	31135/F/17	යතුරු පැදි	06
07	92886			7	33087/ODD/18	යතුරු පැදි	07
08	92925			8	33091/S/18	Dual purpose ලොරි	08
09	92947			9	33382/PC/18	විදුලි පංකාව	01
10	92976			10	AR/159/18	ජංගම දුරකථන	01
11	93056	වැලි	කියුබ් 20 යි.	11	33702/F/19	ස්ප්‍රේර් පම්	01
12	93213			12	33087/ODD/18	ජංගම දුරකථන	01
13	93214			13	33184/S/18	ඔක්සිජන් සිලින්ඩර් බෙල්ට්	01
14	93215			14	32320/PC/17	රෙගිසුලේටර්	01
15	93364			15	AR/113/18	16' වයර් රෝල්	01
16	93365					සවල්	13
17	93409					උදුල්ල	01
18	93407			16	33282/S/18	සවල්	01
19	93474			17	33281/S/18	සවල්	01
20	93494			18	33342/S/18	සවල්	01
21	93552			19	4877/S/18	සවල්	01
22	93603					උදුල්ල	01
23	93612			20	5063/S/19	සවල්	02
24	93649			21	4975/S/18	සවල්	01
				22	4781/S/18	උදුල්ල	01

අනු. අංකය	නඩු අංකය	විස්තරය	ප්‍රමාණය	අනු. අංකය	නඩු අංකය	විස්තරය	ප්‍රමාණය
01	91940			01	2265	සීපැන් වර්ගයේ අත් ට්‍රැක්ටර් 01 යි.	
02	92029			02	2775	එස්. අයි. කේ. 1994 දරන අත් ට්‍රැක්ටර් එංජින් එක.	
03	92026			03	90832	ටේලරයද සමඟ අත් ට්‍රැක්ටර් 01 යි.	
04	92127			04	98821	අංක සී. එන්. 12228 දරන අත් ට්‍රැක්ටර් 01 යි.	
05	89710			05	9927	එංජින් අංක 60366 හා වැසි අංක 000525 අංක දරන අත් ට්‍රැක්ටර් 01 යි.	
06	91158			06	2024	MITSUI SEIKI වර්ගයේ කොම්ප්‍රෙසර් 01යි.	
07	91940			07	97299	අංක එස්. පී. එල්. ඩී. 3693 දරන ලොරි රථය	
08	93553			08	86468	අංක ඩබ්ලිව්. පී එල්. ඩී. 6564 දරන ලොරි රථය	
09	93576			09	57700	අංක එස්. ජී. එල්. ඩී. 5583 දරන ටිපර් රථය	
10	93613	බොරළු හා පස්	කියුබ් 24 යි.	10	2851	අංක ඩබ්ලිව්. පී. පී. ඩී. 7828 දරන ලොරි රථය	
11	93623			11	88518	අංක ඩබ්ලිව්. පී. එල්. ඩී. 5427 දරන ලොරි රථය	
12	93766			12	ඒ. ආර්. 112/19	එම්. ඩී. 90 වර්ගයේ යතුරු පැදියක්	
13	93803			13	ඒ. ආර්. 823/18	අංක ඩබ්ලිව්. පී. ජේ. එච්. 1181 දරන යතුරු පැදියක්	
14	93804			14	ඒ. ආර්. 1188/18	ගිරෝ වර්ගයේ කාන්තා පාපැදියක්	
15	93805			15	ඒ. ආර්. 1381/18	අංක එස්. ජී. ජේ. එච්. 8660 දරන යතුරු පැදිය	
16	94028			16	ඒ. ආර්. 2063/17	ජංගම දුරකථන 01 යි.	
17	94025			17	ඒ. ආර්. 1109/18	ජංගම දුරකථන 01 යි.	
18	94024			18	අංක රහිත	අංක රහිත අත් ට්‍රැක්ටර් 01 යි	
19	94027			19	අංක රහිත	අංක රහිත ටේලර් 01 ක්	
				20	අංක රහිත	අංක රහිත ටේලර් 01 ක්	
				21	අංක රහිත	අංක රහිත ටේලර් 01 ක්	
				22	අංක රහිත	අංක රහිත ටේලර් 01 ක්	
				23	අංක රහිත	අංක රහිත ටේලර් 01 ක්	

<p>ඉහත කී අංක MO/9827 දරන පිඹුරේ නිරූපිත බෙදා‍වෙන් කළ ලොට් අංක 07 දරන ඉඩම උඩින් යටින් හා ඔස්සේ මාර්ග අයිතිය ද සමගින් වේ.</p>	<p>දේපළට පිවිසීම. - මොණරාගල බස් නැවතුම් ස්ථානයේ සිට වැල්ලවාය පාරේ කී. මී. 1.2ක් පමණ ගමන් ගත් විට පාරට මායිම්ව වම් පසින් අදාල දේපළ පිහිටා ඇත. (අධිකරණ සංකීර්ණය පසු කළ වහාම)</p>	<p>ගැනුම් මිලෙන් 90% ක් වූ ඉතිරිය ද, ශ්‍රී ලංකා ආණ්ඩුව විසින් හෝ වෙනත් අධිකාරියක් විසින් හෝ පනවනු ලබන වෙනත් ව්‍යවස්ථාපිත බදු, තීරු බදු, අය බදු හෝ ගාස්තු අයකිරීම් ද වෙතොත් ඒවා ද සමඟ වෙන්දේසි දින සිට දින 30 ක් ඇතුළත ගෙවිය යුතු වේ.</p>
<p>දේපළ පිවිසීම. - මොණරාගල බස් නැවතුම් ස්ථානයේ සිට වැල්ලවාය පාරේ කී. මී. 1.3ක් පමණ ගමන් ගත් විට බෝක්කු අංක 250/3 ආසන්නයේ පාරට මායිම්ව වම් පසින් අදාළ දේපළ පිහිටා ඇත. (අදාල දේපළ පරිශ්‍රයේ මහජන බැංකු ප්‍රාදේශීය කාර්යාලය පිහිටා තිබේ.)</p>	<p>යෝජනා සම්මුතිය සඳහා 2019.09.12 දින රජයේ ගැසට් පත්‍රය ද 2019.08.30 දින දිවයින, අයිලන්ඩ් හා තිනක්කුරල් පුවත්පත් බලන්න.</p>	<p>හිමිකම් ඔප්පු සහ වැඩි විස්තර සඳහා විමසන්න : කළමණාකරු මධ්‍යගත (අයකිරීම් අංශය) නැෂනල් ඩිවලොප්මන්ට් බැන්ක් පී. එල්. සී. අංක. 40, නවම් මාවත, කොළඹ 02.</p>
<p>2 වන විකිණීම. - 2019 ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින ප. ව. 2.45 ට අංක 601, 610, 612, 781, 829, 990, 992 සහ 1089 දරන උකස්කරයන් මගින් උකස් කර ඇති දේපළ</p>	<p>ගෙවීමේ ක්‍රමය. - මිල තීන්දු වූ වහාම සාර්ථක ගැනුම්කරු විසින් පහත සඳහන් මුළු මුදල් මුදලින් ගෙවිය යුතුය.</p>	<p>දුරකථන අංක : 011-2 448 448</p>
<p>ඉතා වටිනා සියලු පහසුකම් සහිත ව්‍යාපාරික දේපළක් මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ මොණරාගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය මුප්පන ග්‍රාම නිලධාරි වසම මුප්පන ගමේ පිහිටි හුලංන්දාඔය වත්ත නමැති ඉඩමට බලයලක් මානක පී. බී. ඉලංගසිංහ විසින් 2012.07.07 වැනි දින සාදන ලද අංක MO/ 10672 දරන පිඹුරේ නිරූපිත බෙදා වෙන්කළ ලොට් අංක 02 නැමති ඉඩම් කොටස හා එහි තුළ පිහිටි ව්‍යාපාරික ගොඩනැගිලි ඇතුලු අනෙකුත් සියලු දේ. ඉඩමේ ප්‍රමාණය අක්කර 01 පර්චස් 35.25</p>	<ol style="list-style-type: none">ගැනුම් මිලෙන් 10% (සියයට දහයක්), පළාත් අධිකාරියට ගෙවිය යුතු 1% (සියයට එකක) විකුණුම් බදු, වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල විකුණුම් මිලෙන් 2 1/2% (සියයට දෙකහමාරක්), සම්පූර්ණ ප්‍රචාරක පිරිවැය, ලිපිකරුගේ හා සෝෂකගේ ගාස්තුව රු. 1000, විකුණුම් කොන්දේසි සඳහා නොතාරිස් ගාස්තුව රු.2000.	<p>අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය</p> <p>අධිකරණ හා වාණිජ බැංකු පිළිගත් වෙන්දේසිකරු.</p> <p>අංක 369/1, දුටුගැමුණු මාවත, ලේවැල්ල පාර, මාවිල්මඩ, මහුනවර.</p> <p>දුරකථන අංක :081-2210595/ 071-8446374/ 071-4962449</p> <p>10-435</p>

I වැනි කොටස : (I) වැනි ඡේදය - සාමාන්‍ය

<p>2019 අංක 749</p> <p>පත්වීම</p> <p>ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 55 (2) ව්‍යවස්ථාවේ විධිවිධාන අනුව අමාත්‍ය මණ්ඩලය විසින් නවීෆල් අඛදල් රත්මාන් මහතා 2018 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි නැවත නියමයක් කරනතුරු පාර්ලිමේන්තුවේ ආණ්ඩු පක්ෂයේ ප්‍රධාන සංවිධායක ලේකම් තනතුරේ වැඩබැලීම සඳහා පත් කර ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.</p>	<p>අමාත්‍ය මණ්ඩලයේ නියමය පරිදි,</p> <p>සුමිත් අබේසිංහ,</p> <p>අමාත්‍ය මණ්ඩලයේ ලේකම්.</p>
<p>2019 සැප්තැම්බර් මස 16 වැනි දින දීය.</p>	
<p>10 - 394</p>	

රජයේ නිවේදන

<p>තැපැල් දෙපාර්තමේන්තුව</p> <p>තැපල් කාර්යාල ආඥපනතේ 45 වගන්තිය යටතේ සකස් කරනු ලබන රිතියයි</p> <p>2016.01.01 වැනි දින සිට 2016.12.31 වැනි දින දක්වා නිකුත් කළ මුදල් ඇණවුම්</p>	<p>ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ. ගම්පහ ඡන්ද කොට්ඨාසයේ, ගම්පහ අධ්‍යාපන කලාපයේ, බැන්ඩියමුල්ල, කිඩගම්මුල්ල, හැලකනුවල පාර, “සෙනෙහසේ මැදුර” යන ලිපිනයෙහි ස්ථානගත කරන බව උපකෘත පාසල් ව්‍යවස්ථාවෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල අනුව දත්වා සිටිමි.</p>
<p>මුදල් ඇණවුමක් වලංගු වන්නේ එය නිකුත් කළ මාසයේ අවසන් දින සිට මාස 06ක කාල සීමාවක් සඳහා පමණි. එසේම නිකුත් කළ මාසයේ අවසන් දින සිට අවුරුදු දෙකක් ඉක්මගිය මුදල් ඇණවුමක් නැවත වලංගු කිරීමට හෝ එහි වටිනාකම ආපසු ගෙවීමට හෝ නොහැක. එහෙත් වලංගු කාලය ඉකුත් වූ මුදල් ඇණවුමකට විශේෂ අවස්ථා අනුව සලකා එය නිකුත් කළ මාසයේ අවසන් දිනයේ සිට අවුරුදු දෙකක් දක්වා මුදල් ගෙවීම ගැන සලකා බලනු ලැබේ. එසේ නොවන මුදල් ඇණවුම්වල වටිනාකම රජයේ ආදායමට බැර කරනු ලැබේ.</p>	<p>කේ. ඒ. ඩී. ප්‍රණදාස,</p> <p>අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ</p> <p>(නොවිධිමත් හා විශේෂ අධ්‍යාපන).</p>
<p>02. එසේ වුවත් පහත සඳහන් විශේෂ අවස්ථා යටතේ අවුරුදු දෙකක් ඉක්මගිය මුදල් ඇණවුම්වල වටිනාකම අදාළ ගාස්තු අයකර ගැනීමෙන් පසු රජයේ ආදායමෙන් ආපසු ගෙවීම ගැන සලකා බැලිය හැක.</p>	<p>10 - 493</p>
<p>I. මුදල් අණවුම් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කර තිබීම.</p> <p>II. නීතිමය හේතූන් මත ගෙවල් කුලී පාලක මණ්ඩලයක් මගින් මුදල් ඇණවුම රඳවාගෙන තිබීම.</p> <p>III. මුදල් ඇණවුමේ මුදල ලැබිය යුතු අය විදේශගතවී සිටීම. (විදේශ ගමන් බලපත්‍රය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.)</p> <p>IV. මුදල් ලැබිය යුතු අය දීර්ඝකාලීනව දඩි අයහපත් සෞඛ්‍ය තත්වයකින් පසුවීම. (රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියකුගෙන් ලබාගත් වෛද්‍ය සහතිකයකින් ඒ බව සනාථ කළ යුතුය)</p>	<p>රජයේ අංකය : ආර්ඡ/එන්බී/11/2/89/2018/පිටු/සැ.</p>
<p>03. ඉහත 02 (I) හා (II) යටතට අදාළ මුදල් ඇණවුම් මෙම ගැසට් නිවේදනයේ පළ කරනු ලබන දින සිට මාස තුනක් ඇතුළත ඉදිරිපත් කළ නොහැකි නම් එවැනි මුදල් ඇණවුම් පිළිබඳ විස්තර අදාළ නඩු අංක ආදිය සමග මුදල් ඇණවුම් සේවා පාලක වෙත ලිඛිතව එවිය යුතුය. මුදල් ඇණවුම් ඉදිරිපත් කිරීමට අපහසුවන්නේ නම් ඒ බව ලිඛිතව දන්විය යුතුය.</p>	<p>රජේස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව</p> <p>ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ පොත්වල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනත</p>
<p>04. එහෙත් දනට අධිකරණයේ පවතින නඩු වෙනුවෙන් හා වෙනත් නීතිමය අවශ්‍යතාවයන් සඳහා උසාවි නියෝග මගින් රඳවා ඇති මුදල් ඇණවුම්, ගෙවල් කුලී පාලක මණ්ඩලයක නඩු සම්බන්ධයෙන් රඳවා ගතයුතු මුදල් ඇණවුම්, දෙපාර්තමේන්තු හා අමාත්‍යාංශ මට්ටමින් කරගෙන යනු ලබන විනය පරීක්ෂණයක් සඳහා පාදක වූ මුදල් ඇණවුම් මෙමගින් ආවරණය නොවේ.</p>	<p>02. වර්ෂ 2019.10.11 වැනි දින සිට 2019.10.25 වැනි දින දක්වා සතියේ වැඩ කරන දිනවල පෙ.ව. 10.00 සිට ප. ව. 3.00 දක්වා ඕනෑම අයෙකුට ඉහත කී තාවකාලික පිටුව අත්තනලල්ල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ දී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකි ය.</p>
<p>05. 2016.01.01 වැනි දින සිට 2016.12.31 වැනි දින දක්වා නිකුත් කරන ලද මුදල් ඇණවුම්වලට අදාළව මෙම නිවේදනය පළකල දින සිට මාස තුනක් සම්පූර්ණ වන දින තෙක් ලැබෙන පැමිණිලි පමණක් සලකා බැලීමට තීරණය කර තිබේ. මෙය සාමාන්‍ය මුදල් ඇණවුම්, විද්‍යුත් මුදල් ඇණවුම්, ෆැක්ස් මුදල් ඇණවුම් හා වටිනාකම ගෙවා හාරගන්නා මුදල් ඇණවුම් සඳහා අදාළ වේ. එහෙත් ඉහත 02 ඡේදයේ සඳහන් අවස්ථා යටතේ වූ මුදල් ඇණවුම්වල වටිනාකම රාජ්‍ය ආදායමට බැර කර ඇත්නම් එම මුදල් ඇණවුම්වල වටිනාකම මුදල් රෙගුලාසිවලට අනුව ආදායමෙන් ආපසු ගෙවීමක් ලෙස සලකා අදාළ පාර්ශවලට ගෙවීමට කටයුතු කරනු ලැබේ.</p>	<p>03. එම තාවකාලික පිටුවේ කිසියම් හෝ එවැනි සටහනක අඩංගු යම් කරුණක් පිළිබඳව යම් විරුද්ධත්වයක් ප්‍රකාශ කර සිටීමට කැමති කෙනෙකු විසින් හෝ යම් සටහනක් හෝ යම්කිසි සටහනකින් අහහැර දමන ලද කරුණක් අඩංගු කරවා ගැනීමට ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති කෙනෙකු විසින් එකී විරුද්ධත්වය හෝ ඉල්ලීම අඩංගු ලියවිල්ලක් සවිස්තරාත්මකව පැහැදිලිව එය තහවුරු කෙරෙන ලියවිලි සමග 2019.11.01 වැනි දිනට පෙර මෙහි පහත අත්සන් කළ අයට ලැබෙන සේ රජේස්ට්‍රාර් ජනරාල් කාර්යාලය වෙත ලියාපදිංචි කැපලෙන් එවිය යුතු ය.</p>
<p>06. එබැවින් ඉහත 02 ඡේදයේ සඳහන් පරිදි මුදල් ඇණවුම් සඳහා මුදල් ආපසු ගෙවීම ගැන සලකා බැලීම පිණිස ලිඛිතව කරනු ලබන ඉල්ලීම් හා අදාළ මුදල් ඇණවුම් ද සමග මුදල් ඇණවුම් සේවා පාලක වෙත පහත සඳහන් ලිපිනයට මෙම ගැසට් නිවේදනය පළකළ දිට සිට මාස තුනක් ඇතුළත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතු බවට ඒ ඒ පළාත් සඳහා, පළාත් පාලන ආයතන, ගෙවල් කුලී පාලක මණ්ඩලය, රාජ්‍ය සංස්ථා හා ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල, රජයේ ආයතන, බැංකු, පුද්ගලික ආයතන සහ මහජනයා වෙත ද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.</p>	<p>එන්. සී. විතානගේ,</p> <p>රජේස්ට්‍රාර් ජනරාල්,</p>

<p>පාලක, මුදල් ඇණවුම් සේවා, මුදල් ඇණවුම් සේවා අංශය, නියෝජ්‍ය තැපැල්පති (මධ්‍යම) කාර්යාලය, තැපැල් සංකීර්ණ ගොඩනැගිල්ල, තැපැල් දෙපාර්තමේන්තුව, මහනුවර.</p>	<p><i>ලියාපදිංචි පොත්වල කැඩී බිඳී ඇති පිටුවල විස්තර</i></p>	<p><i>ඉඩම්වල විස්තර</i></p>	<p><i>ලියාපදිංචි කළ ඔප්පුවල විස්තර</i></p>
<p>07. ඒ අනුව 2016.01.01 වැනි දින සිට 2016.12.31 වැනි දින දක්වා කාලය තුළ නිකුත් කරන ලද, මෙම නිවේදනයේ දෙවන ඡේදයේ දක්වෙන කරුණු හතරට අදාළ නොවන වලංගු කාලය ඉකුත්වූ මුදල් ඇණවුම් සඳහා මුදල් ආපසු ගෙවන මෙන්, මෙම ගැසට් නිවේදනය පළකළ දින සිට මාස තුනකට පසුව ඉදිරිපත් කරනු ලබන ඉල්ලීම් හාර නොගන්නා බවත් එවැනි මුදල් ඇණවුම් සඳහා මුදල් ආපසු ගෙවනු නොලබන බවත් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.</p>	<p>ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, අත්තනලල්ල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ LDO/8B/15 පත් ඉරුව.</p>	<p>බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, මිරිගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, 337බී, මාළිගාතැන්න ග්‍රාම නිලධාරි කොට්ඨාසයේ, වඳුරව පිහිටි ‘මාළිගාතැන්න’ නමැති ඉඩමට මිනුම්පතිවරයා විසින් මැන සාදන ලද අංක ගම්/ප්‍ර/මීරි/316 ප්‍රදාන පත්‍රයේ 1994.03.16 දිනැති අංක ගම් 1367 දරන පිඹුරේ කැබලි අංක 18 දරන ඉඩමට මායිම්,</p>	<p>01. ජනාධිපති ලේකම් විසින් 1994.03.16 වැනි දින ප්‍රදානය කරන ලද අංක ගම්/ප්‍ර/මීරි 316 දරන දීමනා පත්‍රය.</p> <p>02. ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් වන්දුසේන විරක්කොඩි විසින් 1997.03.24 වැනි දින ලියා සහතික කරන ලද අංක 11630 දරන පැවරුම් ඔප්පුව.</p>
<p>08. 2016.01.01 වැනි දිනට පෙර නිකුත් කරන ලද කිසිදු මුදල් ඇණවුමක් සඳහා කුමන හේතුවක් මත වුවද කෙරෙන ඉල්ලීම් සඳහා මුදල් ආපසු ගෙවනු නොලබන බව සලකන්න.</p>	<p>උතුරට : කැබලි අංක 17 සහ 19, නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 19, 23 සහ 20, දකුණට : කැබලි අංක 20 සහ 09, බස්නාහිරට : කැබලි අංක 09 සහ 17.</p> <p>ප්‍රමාණය : හෙක්ටයාර් 0.059.</p>		
<p>10 - 248</p>	<p>10 - 398</p>		
<p>අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය</p>	<p>රජයේ අංකය : ආර්ඡ/එන්බී/11/2/02/2016/පිටු/සැ.</p>		
<p>බප/ගම්/සුසින සුවසෙන විශේෂ පාසල වෙනත් තැනකට රැගෙන යාම පිළිබඳ නිවේදනයයි</p>	<p>රජේස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව</p> <p>ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ පොත්වල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනත</p>		

<p>බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, කෙසෙල්වතුගොඩ ඡන්ද කොට්ඨාසයේ, ගම්පහ අධ්‍යාපන කලාපයේ යක්කල, පොල්හේන පාර, “සමාධි” යන ලිපිනයෙහි පිහිටි “සුසින සුවසෙන” විශේෂ පාසල 2019.07.19 වැනි දින සිට බස්නාහිර පළාතේ,</p>	<p>එම්. එච්. අබ්දුල් හලීම්,</p> <p>තැපැල් සේවා හා මුස්ලිම් ආගමික කටයුතු අමාත්‍ය.</p>
<p>10 - 248</p>	

03. එම තාවකාලික පිටුවේ කිසියම් හෝ එවැනි සටහනක අඩංගු යම් කරුණක් පිළිබඳව යම් විරුද්ධත්වයක් ප්‍රකාශ කර සිටීමට කැමති කෙනෙකු විසින් හෝ යම් සටහනක් හෝ යම්කිසි සටහනකින් අනහරු දමන ලද කරුණක් අඩංගු කරවා ගැනීමට ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති කෙනෙකු විසින් එකී විරුද්ධත්වය හෝ ඉල්ලීම අඩංගු ලියවිල්ලක් සවිස්තරාත්මකව පැහැදිලිව එය තහවුරු කෙරෙන ලියවිලි සමග 2019.10.25 වැනි දිනට පෙර මෙහි පහත අත්සන් කළ අයට ලැබෙන සේ රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් කාර්යාලය වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය.

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව,
අංක 234/ඒ3,
ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
බත්තරමුල්ල.

ලියාපදිංචි පොත්වල කැඩී බිඳී ඇති පිටුවල විස්තර	ඉඩම්වල විස්තර	ලියාපදිංචි කළ ඔප්පුවල විස්තර
පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, පුත්තලම ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ආර් 7452 දරන පත්ඉරුව.	පුත්තලම දිස්ත්‍රික්කයේ, පුත්තලම පත්තු සහ කඩවත්සතර ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, අට්ටවිල්ල පිහිටි 'අට්ටවිල්ල' නමැති ඉඩමට මිනුම්පතිවරයා විසින් මැන සාදන ලද අංක ආර් 7452/1964.04.14 වැනි දින දරන දීමනා පත්‍රයේ පිඹුරු අංක 01හි කැබලි අංක 59 දරන ඉඩමට මායිම්.	01. ජනාධිපති ලේකම් විසින් 1996.05.08 වැනි දින ප්‍රදානය කරන ලද අංක ආර් 7452 දරන දීමනා පත්‍රය.
උතුර : පාර, නැගෙනහිරට : කට්ටි අංක 56, දකුණට : කට්ටි අංක 58/61, බස්නාහිරට : කට්ටි අංක 60.	උතුර : පාර, නැගෙනහිරට : කට්ටි අංක 56, දකුණට : කට්ටි අංක 58/61, බස්නාහිරට : කට්ටි අංක 60.	
ප්‍රමාණය : අ. 09, රූ. 03, පර්. 23.		

10 - 399
මගේ අංකය : ආර්ඡ/එන්බී/11/2/16/2019/පිටු/සැ.
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව

ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ පොත්වල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනත
මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දෙවැනි තීරුවේ සඳහන් ඉඩම් සහ තුන්වැනි තීරුවෙහි සඳහන් ඔප්පුවලට අදාළ පළමුවන තීරුවේ දැක්වෙන දැනට කැඩී බිඳී ගොස් ඇති ඉඩම් ලියාපදිංචි කළ පොත්/පිටුව නැවත සම්පූර්ණව, තාවකාලිකව සකස් කර ඇති බැව් ඉඩම් ලියාපදිංචි කළ පොත්වල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

02. වර්ෂ 2019.10.11 වැනි දින සිට 2019.10.25 වැනි දින දක්වා සතියේ වැඩ කරන දිනවල පෙ.ව. 10.00 සිට ප. ව. 3.00 දක්වා ඕනෑම අයෙකුට ඉහත කී තාවකාලික පිටුව දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ දී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකි ය.

03. එම තාවකාලික පිටුවේ කිසියම් හෝ එවැනි සටහනක අඩංගු යම් කරුණක් පිළිබඳව යම් විරුද්ධත්වයක් ප්‍රකාශ කර සිටීමට කැමති කෙනෙකු විසින් හෝ යම් සටහනක් හෝ යම්කිසි සටහනකින් අනහරු දමන ලද කරුණක් අඩංගු කරවා ගැනීමට ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති කෙනෙකු විසින් එකී විරුද්ධත්වය හෝ ඉල්ලීම අඩංගු ලියවිල්ලක් සවිස්තරාත්මකව පැහැදිලිව එය තහවුරු කෙරෙන ලියවිලි සමග 2019.11.01 වැනි දිනට පෙර මෙහි පහත අත්සන් කළ අයට ලැබෙන සේ රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් කාර්යාලය වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය.

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව,
අංක 234/ඒ3,
ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
බත්තරමුල්ල.

ලියාපදිංචි පොත්වල කැඩී බිඳී ඇති පිටුවල විස්තර	ඉඩම්වල විස්තර	ලියාපදිංචි කළ ඔප්පුවල විස්තර
කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ එම කොට්ඨාසයේ 639 වෙළුමේ 108 පත්ඉරුව.	බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, පල්ලේපත්තුවේ, සල්පිටි කෝරලේ, නාවල පිහිටි 'අඹගහවත්ත' නමැති ඉඩමට බලයලත් මානක ඩබ්ලිව්. ඩබ්ලිව්. ඉන්ද්‍රනිසේස මහතා 1958.05.18 වැනි දින මැන සාදන ලද අංක 2076 දරන පිඹුරේ කැබලි අංක 'බී1බී' සඳහා මායිම්.	01. බී. සමරසිංහ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් විසින් ලියා සහතික කරන ලද 1958.06.27 වැනි දින අංක 1409 දරන විකුණුම්කරය. 02. ඩබ්ලිව්. ඩී. පී. පෙරේරා ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් විසින් ලියා සහතික කරන ලද 2001.04.13 වැනි දින අංක 281 පත්ඉරුව.
10795	උතුරට : කැබලි අංක BIA සහ අධිනීතිඥ අමරසිංහගේ දෙල්ගහවත්ත, නැගෙනහිරට : හෙට්ටිගේ දොන් හෙන්ඩ්‍රික්ගේ දේපළ, දකුණට : කැබලි අංක B2, බස්නාහිරට : කැබලි අංක BIC (අඩි 10ක් පළල පාරකට වෙන් කිරීම)	
	ප්‍රමාණය : අ. 00, රූ. 00, පර්. 20.	

10 - 396
මගේ අංකය : ආර්ඡ/එන්බී/11/2/35/2019/පිටු/සැ.
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව

ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ පොත්වල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනත
මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දෙවැනි තීරුවේ සඳහන් සහාධිපතා දේපළ සහ තුන්වැනි තීරුවෙහි සඳහන් ඔප්පුවලට අදාළ පළමුවන තීරුවේ දැක්වෙන දැනට කැඩී බිඳී ගොස් ඇති සහාධිපතා දේපළ ලියාපදිංචි කළ පොත්/පිටුව නැවත සම්පූර්ණව තාවකාලිකව සකස් කර ඇති බැව් ඉඩම් ලියාපදිංචි කළ පොත්/පිටුවල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

02. වර්ෂ 2019.10.11 වැනි දින සිට 2019.10.25 වැනි දින දක්වා සතියේ වැඩ කරන දිනවල පෙ.ව. 10.00 සිට ප. ව. 3.00 දක්වා ඕනෑම අයෙකුට ඉහත කී තාවකාලික පිටුව කොටපොළ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ දී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකි ය.

03. එම තාවකාලික පිටුවේ කිසියම් හෝ එවැනි සටහනක අඩංගු යම් කරුණක් පිළිබඳව යම් විරුද්ධත්වයක් ප්‍රකාශ කර සිටීමට කැමති කෙනෙකු විසින් හෝ යම් සටහනක් හෝ යම්කිසි සටහනකින් අනහරු දමන ලද කරුණක් අඩංගු කරවා ගැනීමට ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති කෙනෙකු විසින් එකී විරුද්ධත්වය හෝ ඉල්ලීම අඩංගු ලියවිල්ලක් සවිස්තරාත්මකව පැහැදිලිව එය තහවුරු කෙරෙන ලියවිලි සමග 2019.11.01 වැනි දිනට පෙර මෙහි පහත අත්සන් කළ අයට ලැබෙන සේ රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් කාර්යාලය වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය.

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව,
අංක 234/ඒ3,
ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
බත්තරමුල්ල.

ලියාපදිංචි පොත්වල කැඩී බිඳී ඇති පිටුවල විස්තර	ඉඩම්වල විස්තර	ලියාපදිංචි කළ ඔප්පුවල විස්තර
මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, කොටපොළ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ආර් 8524 පත්ඉරුව.	දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, මොරවක් කෝරලේ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, බෙංගමුව ග්‍රාම සේවක නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, බෙංගමුව පිහිටි 'මහහේන' නමැති ඉඩමට මිනුම්පතිවරයා විසින් මැන සාදන ලද අංක R 8524 1967.08.18 වැනි දිනැති දීමනාපත්‍රයේ අංක F.V. 18 දරන පිඹුරේ කැබලි අංක 390හි අත්කර 05 පර්චස් 07ක ඉඩම.	01. ලංකා ආණ්ඩුකාරතුමා විසින් 1967.08.18 වැනි දින ප්‍රදානය කරන ලද අංක R 8524 දරන දීමනා පත්‍රය. 02. 2005.03.07 වැනි දින ප්‍රදානය කරන ලද R 8524 දරන මුදලද අයිතිය සහතික කිරීමේ ලේඛනය.
10 - 395		

මගේ අංකය : ආර්ඡ/එන්බී/11/2/01/2019/පිටු/සැ.
රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව

ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ පොත්වල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනත
මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දෙවැනි තීරුවේ සඳහන් ඉඩම් සහ තුන්වැනි තීරුවෙහි සඳහන් ඔප්පුවලට අදාළ පළමුවන තීරුවේ දැක්වෙන දැනට කැඩී බිඳී ගොස් ඇති ඉඩම් ලියාපදිංචි කළ පොත්/පිටුව නැවත සම්පූර්ණව, තාවකාලිකව සකස් කර ඇති බැව් ඉඩම් ලියාපදිංචි කළ පොත්වල නැවත සකස් කළ පිටු පිළිබඳ (120 අධිකාරය) ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

02. වර්ෂ 2019.10.11 වැනි දින සිට 2019.10.25 වැනි දින දක්වා සතියේ වැඩ කරන දිනවල පෙ.ව. 10.00 සිට ප. ව. 3.00 දක්වා ඕනෑම අයෙකුට ඉහත කී තාවකාලික පිටුව දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ දී පරීක්ෂාකර බැලිය හැකි ය.

03. එම තාවකාලික පිටුවේ කිසියම් හෝ එවැනි සටහනක අඩංගු යම් කරුණක් පිළිබඳව යම් විරුද්ධත්වයක් ප්‍රකාශ කර සිටීමට කැමති කෙනෙකු විසින් හෝ යම් සටහනක් හෝ යම්කිසි සටහනකින් අනහරු දමන ලද කරුණක් අඩංගු කරවා ගැනීමට ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමති කෙනෙකු විසින් එකී විරුද්ධත්වය හෝ ඉල්ලීම අඩංගු ලියවිල්ලක් සවිස්තරාත්මකව පැහැදිලිව එය තහවුරු කෙරෙන ලියවිලි සමග 2019.11.01 වැනි දිනට පෙර මෙහි පහත අත්සන් කළ අයට ලැබෙන සේ රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් කාර්යාලය වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය.

රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව,
අංක 234/ඒ3,
ඩෙන්සිල් කොබ්බෑකඩුව මාවත,
බත්තරමුල්ල.

ලියාපදිංචි පොත්වල කැඩී බිඳී ඇති පිටුවල විස්තර	ඉඩම්වල විස්තර	ලියාපදිංචි කළ ඔප්පුවල විස්තර
කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ එම කොට්ඨාසයේ 1285 වෙළුමේ 283 පත්ඉරුව.	බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, පල්ලේ පත්තුවේ, සල්පිටි කෝරලේ, ඇරැව්වල පිහිටි 'මිල්ලගහවත්ත' නමැති ඉඩමට බලයලත් මානක එස්. ඩබ්ලිව්. මාකලන්ද මහතා විසින් 1982.08.26 වැනි දින මැන සාදන ලද අංක 1703 දරන පිඹුරේ ලොට් ඒ සඳහා මායිම්.	01. එච්. ඒ. එස්. තිලකරත්න ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් විසින් ලියා සහතික කරන ලද 1991.10.16 වැනි දින අංක 9834 දරන තැහිකරය.
	උතුරට : අඩි 10ක් පළල පාරක් සඳහා වෙන් කරන ලද බිම් තීරය. නැගෙනහිරට : ලොට් බී. දකුණට : පී. සුන්දරට අයිති ඉඩම. බස්නාහිරට : එම්. හැරිසන්ට අයිති ඉඩම.	
	ප්‍රමාණය : අ. 00, රූ. 00, පර්. 33.	

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ එම කොට්ඨාසයේ 1285 වෙළුමේ 281 පත්ඉරුව.

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, පල්ලේපත්තුවේ, සල්පිටි කෝරලේ, ඇරැව්වල පිහිටි 'මිල්ලගහවත්ත' නමැති ඉඩමට බලයලත් මානක එස්. ඩබ්ලිව්. මාකලන්ද මහතා විසින් 1982.08.26 වැනි දින මැන සාදන ලද අංක 1703 දරන පිඹුරේ ලොට් බී සඳහා මායිම්.

උතුරට : අඩි 10ක් පළල පාරක් සඳහා වෙන් කරන ලද බිම් තීරය. නැගෙනහිරට : ලොට් සී. දකුණට : පී. සුන්දරට අයිති ඉඩම. බස්නාහිරට : ලොට් ඒ.

ප්‍රමාණය : අ. 00, රූ. 00, පර්. 33.

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, දෙල්කඳ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ එම කොට්ඨාසයේ 1285 වෙළුමේ 282 පත්ඉරුව.

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, පල්ලේ පත්තුවේ, සල්පිටි කෝරලේ, ඇරැව්වල පිහිටි 'මිල්ලගහවත්ත' නමැති ඉඩමට බලයලත් මානක එස්. ඩබ්ලිව්. මාකලන්ද මහතා විසින් 1982.08.26 වැනි දින මැන සාදන ලද අංක 1703 දරන පිඹුරේ ලොට් සී සඳහා මායිම්.

උතුරට : අඩි 10ක් පළල පාරක් සඳහා වෙන් කරන ලද බිම් තීරය. නැගෙනහිරට : මනතුංගට අයිති ඉඩම. දකුණට : මනතුංගට සහ ඩී. පී. සුන්දරට අයිති ඉඩම. බස්නාහිරට : ලොට් බී.

ප්‍රමාණය : අ. 00, රූ. 00, පර්. 33.

